Funktionen in( ) )
sin(x¢ —y
f =2 )

ar inte definierad i (0,0). G&r det att definiera £(0,0) s& att
funktionen blir kontinuerlig i origo?
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Eftersom t = x?> —y — 0da (x,y) — 0, samt sint/t — 1 d&
t — 0 far vi:
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Eftersom t = x?> —y — 0da (x,y) — 0, samt sint/t — 1 d&
t — 0 far vi:

. sin(x2—y) 1
||m 27 = —.
(x)=(00) 2(x* —y) 2
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Eftersom t = x?> —y — 0da (x,y) — 0, samt sint/t — 1 d&
t — 0 far vi:

. sin(x2—y) 1
||m 27 = —.
(x)=(00) 2(x* —y) 2

Om vi definierar )

blir funktionen kontinuerlig i origo.
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